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L’état sanitaire de l’Inde 

 
 

Corrigé 

 

I. Dans quel ordre entendez-vous les phrases suivantes : 
 

a) 4 une grande utilisation d’antibiotiques a engendré une résistance à ceux-

ci 
 

b) 6 étant donné que dans le pays il n’y a aucun système de surveillance de 

la problématique 
 

c) 8 selon le docteur Singh, l’un des évaluateurs du système de certification 

nationale des hôpitaux 
 

d) 2 qui provoque la mort de centaines de milliers de personnes par an dans 

les hôpitaux 
 

e) 7 et trois quarts des hôpitaux indiens ne comptabilisent pas bien ces 

infections 
 

f) 5 cette résistance n’est pas très bien contrôlée 

 

g) 3 outre la mauvaise gestion de l’hygiène et de la qualité de l’eau 

 

h) 1 la situation critique de l’état sanitaire en Inde 
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II. Répondez aux questions suivantes.  
 
1. Que veut dire « bactérie 

multirésistante » ? 

 

Une bactérie que n’est pas affectée par 

trois classes d’antibiotiques ou plus. 

2. Quel est le nom attribué au 

champignon candida auris ? 

 

 

Champignon tueur. 

3. Quelles sont les 

recommandations internationales 

par rapport aux porteurs de 

champignons ? 

 

 

 

 

Qu’ils soient isolés. 

4. Combien de temps il faut 

attendre pour que les porteurs de 

champignons soient colonisés en 

Inde ? 

 

 

 

 

Quelques jours. 

5. Combien de laboratoires 

hospitaliers indiens peuvent 

détecter les champignons tueurs ? 

 
 

 

 

La moitié. 

6. Quelle pourraient être l’une des 

causes d’épidémies de 

champignons dans les hôpitaux 

indiens ? 

 

 

 

La surpopulation des hôpitaux. 
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III. Remettez en ordre les mots de ces phrases de la chronique. 
 

1. aussi le se des la dans cas naissances voit problématique 
la problématique se voit aussi dans le cas des naissances. 

 
2. ne d’accouchement ils que tables mais comptent 10 sur 
mais ils ne comptent que sur 10 tables d’accouchement 

 
3. qui ce chaque fait nettoyer soit lits les qu’il difficile de patiente bien entre 
ce qui fait qu’il soit difficile de bien nettoyer les lits entre chaque patiente 

 
4. faire se indiens pour soigner s’ils les se hôpitaux plus aller doivent 

vulnérables aux vraiment demandent 
les plus vulnérables se demandent vraiment s’ils doivent aller aux 
hôpitaux indiens pour se faire soigner 

 
5. les  première infections de atteintes cause du personnes les la étaient de en 

cancers résistantes Inde sang mort chez 
les infections résistantes étaient la première cause de mort chez les 
personnes atteintes de cancers du sang en Inde 

 
6. des demande de ayant aux immunitaires systèmes ne on patients pas 

affaiblis arriver 
on demande aux patients ayant des systèmes immunitaires affaiblis de ne 
pas arriver 

 
7. ils  accueillis d’autres dans logements sont 
ils sont accueillis dans d’autres logements 

 
8. l’apparition témoigné on enzyme d’une nouvelle a 
on a témoigné l’apparition d’une nouvelle enzyme 

 
9. dans pas les ne hôpitaux restent superbactéries enfermées ces 
ces superbactéries ne restent pas enfermées dans les hôpitaux  
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10. le en monde Chine grands l’Inde la dans et plus les producteurs sont 
l’Inde et la Chine en sont les plus grands producteurs dans le monde 

 
11. pharmaceutique de lucratif jeu côté l’industrie le est en 

le côté lucratif de l’industrie pharmaceutique est en jeu 


